

www.floowie.com

v elektronické knihovně **floowie**
čtete také TRAVEL profi
www.floowie.com/cs/travelprofi



Komentář veletržní

POVINNÝ VÝTISK
Krajské knihovna
Karlovy Vary

I když do veletržní sezony uplyne ve Svatce protékající v těsném sousedství brněnského výstaviště ještě pěkných pár tisíc kubíků vody, brzy nastane čas zvažovat, jak se postavíme k účasti na Regiontoure, na veletrhu, který jsme ještě před pár lety všichni považovali za naprosto nezbytný a neúčast na něm za skoro čirou fantasmagorii.

Ale žádné stromy nerostou do nebe, a i když hlasitě se o tom zatím mluví jen sporadicky, dost nahlas se šeptá o klesajících počtech vystavovatelů a vůbec. Před pár měsíci koupilo město Brno významný podíl ve společnosti Veletrhy Brno a představitelé magistrátu se netajili tím, že úroveň brněnských veletrhů – zde jsou míněny veletržní akce – jim leží na srdci a určitě se budou chtít věnovat i lepšímu a efektivnějšímu využití maximálního množství pavilonů či venkovních ploch, otevřít BVV více lidem.

Jak by nás taková informace mohla nechat v klidu?

Celkem rychle se nám podařilo dohodnout termín schůzky s panem primátorem

statutárního města Brna Petrem Vokřálem a setkat se s ním k rozhovoru nad tématy brněnskými, žhavými i vlažnějšími. Celé interview najdete až v dalším vydání. Zatím ale aspoň několik důležitých postřehů, které – jak bychom chtěli věřit – dávají Regiontoure jisté naděje.

Především pan primátor slíbil, že Regiontour nekončí. Město Brno ví, že jeho úroveň není nějak zářivá, a hlavně si uvědomuje, že je nevyhnutelně nutné změnit řadu věcí v jeho přípravě i marketingu. Ovšem to je program na několik let. Zejména bude potřebné sáhnout do celé veletržní koncepce, překopat jeho strukturu jak programovou, tak i v oblasti poskytovaných služeb. Dokonce bych se nebál alespoň na přechodnou dobu otevřeně přiznat, že úroveň veletrhu neodpovídá jeho cenám. Podobně bych se přimlouval i za zásadní změnu doprovodných programů určených návštěvnické komunitě, které se říká odborná veřejnost. Stavím se i za návrat k úvaze spojit Regiontour s jinou veletržní akcí, jejíž tematika souvisí s turistickými aktivitami. Proč usnula

myslenka uspořádat v jednom termínu Regiontour a třeba SportLife a Caravanning nevím, ale jistě není nezajímavá. Jak na to? To je otázka, na kterou zná odpověď jen málokdo.

Ale abychom neházeli všechno pouze na organizátora, i vystavovatelé by neudělali chybu, kdyby svým expozicím věnovali více kreativity. Ať se na mě zlobí, kdo chce, ale některé, i velké stánky jsou poněkud nefunkční a objevují se i takové, jejichž celková stavba spíše odrazuje, než by se k návštěvníkům obracela se vstříc tvář.

Je toho tedy dost a dost, co by se rozhodně mohlo v průběhu několika let na Regiontoure změnit. Jistě se k mému názoru přikloní většina těch, kdo brněnský turistický veletrh v uplynulých letech coby vystavovatelé opustili, když se dopustím tvrzení, že se pak všichni do pavilonu „P“ rádi vrátíme. Regiontour pro nás dlouhá léta byl více než veletrhem. Ještě na začátku tisíciletí se jednalo o akci velice pracovní, společenskou a po odborné stránce hodně prospěšnou. Potěší nás, když se Regiontour vrátí na výsluní zájmu jak vystavovatelů, tak návštěvníků.

Už aby to bylo.

Laco Kučera

IPEP 2016 – veletrh Plzeňského kraje	2	Příběh v boršickém vinařství	14
Komentář veletržní	3	Kam na kolo? Na Slovácko!	15
Po stopách Karla IV. Plzeňským krajem	4	Moudrý a zajímavý počín MAS Buchlov	16
Novinky z Dolního Poohří	5	Pozvánka na oba břehy Ostravice	17,20
Dejte jim také „svůj hlas“	6-7	Moravskoslezská Technotrasa opět bohatší	18-19
Litoměřicemi od radnice ke katedrále	8		
Tajemství zemské brány	9		
Poznávejte naše regiony	10-11		
Zámecké vinařství Johann W	12		
Příbram má 800 let i Brdy	13		
		Cyklistická pouť po kostelech Chrudimska – příloha časopisu	
		Spojte se s TRAVEL profi na facebooku	facebook

TRAVEL profi – časopis pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Štastná, Bc. Pavla Kovářová, Jan Štastný, Mgr. Marie Kysilková, Bořek Homola, PhDr. Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová – TRAVEL profi, **Sídlo:** Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, **vedení redakce – tel.:** +420 608 032 397, 602 316 800, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP a tisk:** Ivan Vopelák – polygrafická výroba, Starý Kolín. **Distribuce:** SEND Předplatné spol. s r.o., Praha MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 6 krát ročně. Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**